



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

**Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași, va
participa la cel mai important Forum din Europa de Est**

În perioada 2-4 Septembrie, dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași, va participa la cea de-a 24 ediție a Forumului Economic care va avea loc la Krynica-Zdroj din Polonia. Forumul economic este cel mai mare eveniment politic și economic de acest tip din Europa de Est și unul dintre cele mai prestigioase din lume. Sunt invitați peste 2500 de personalități din Europa, Asia, America și Țările din Orientul Mijlociu, începând de la șefi de stat, șefi de guverne, miniștri, reprezentanți ai administrației locale, oameni de afaceri sau reprezentanți de seamă ai societății civile. Vor fi dezbătute teme ce țin de macroeconomie, afaceri și management, politici internaționale, securitate internațională, administrație publică, societate civilă, politici de sănătate, reforme instituționale etc.

Printre invitați se numără Donald TUSK, prim-ministrul Poloniei și Președintele desemnat al Consiliului European, Mario MONTI, prim-ministrul al Italiei în perioada 2011-2013, Robert FICO, prim-ministrul Slovaciei, prim-ministrul Letoniei sau Victor Iușcenko, președintele Ucrainei în perioada 2005-2010.

Dl. Cristian ADOMNIȚEI va fi intervenient în cadrul unui panel pe teme de administrație publică unde va face o prezentare a proiectului de modernizare a Aeroportului Internațional și speaker la un panel unde se va discuta despre potențialul cooperării între mediul universitar, mediul de afaceri, societatea civilă și administrația locală.

Este prima dată când Iașul este reprezentat la cel mai important forum din Europa Centrală și de Est. Voi face o prezentare a proiectului modernizării Aeroportului Internațional Iași, având în vedere că finalizarea acestuia în 12 luni, cu un an mai devreme decât termenul de execuție contractat, este un exemplu de management al investițiilor din bani publici. Totodată, voi avea o intervenție în cadrul unui panel unde voi vorbi despre inițiativele Consiliului Județean Iași pentru aducerea împreună a energiilor din administrația publică, mediul universitar, mediul de afaceri și societatea civilă, a declarat Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași.
